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exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= 4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=1.0 
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Fab(xr )=achromatische Rezeptorerregung
Fab(xr ) = −bβ exr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a =−bβtanh[ xr /a]
antagonistisches Modell
a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= −4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=1.0 

asymptote
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exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 
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Fab(xr ) = −bβ exr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a =−bβtanh[ xr /a]
antagonistisches Modell
a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

asymptote
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Fab(xr )=achromatische Rezeptorerregung
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= 4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=1.0 

asymptote
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Fab(xr )=achromatische Rezeptorerregung
Fab(xr ) = −bβ exr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a =−bβtanh[ xr /a]
antagonistisches Modell
a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= −4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=1.0 

asymptote
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Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

asymptote
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exr /a + e−xr /a =−bβtanh[ xr /a]
antagonistisches Modell
a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

asymptote
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Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= 4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=1.0 
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Fab(xr ) = −bβ exr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a =−bβtanh[ xr /a]
antagonistisches Modell
a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= −4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
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Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= 4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=0.8 
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Fab(xr ) = −bβ exr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a =−bβtanh[ xr /a]
antagonistisches Modell
a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= −4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=0.75 
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Fab(xr )=achromatische Rezeptorerregung
Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= 4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=0.7 
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Fab(xr )=achromatische Rezeptorerregung
Fab(xr ) = −bβ exr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a =−bβtanh[ xr /a]
antagonistisches Modell
a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= −4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=0.65 

asymptote
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Fab(xr )=bβexr /a − e−xr /a

exr /a + e−xr /a = b β tanh[ xr /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= 4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=0.6 

asymptote
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exr /a + e−xr /a =−bβtanh[ xr /a]
antagonistisches Modell
a=1,00, b=1,00 e=2,7182
β=1.0 

F’ab(xr )= −4 bα / [a{exr /a+e−xr /a}2] a=1,00; b=1,00
α=0.55 

asymptote
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TUB-Prüfvorlage egg4; Farbschwellen und Farbräume; Antagonistische Rezeptorfunktionen Fab
Fab und Ableitung F’ab, Funktionen ex mit relativer Leuchtdichte x=log(L/Lu) und Kontrastbereich

http://farbe.li.tu-berlin.de/egg4/egg4l0n1.txt /.ps; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe
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